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KARÁCSONYI
KÖSZÖNTŐ

Néhány nap múlva a karácsonyt ünnepeljük. A 
karácsonyi fények alatt, az év végi kapkodásban, 
a néhány száz kilométerrel arrébb zajló háborús 
öldöklés mellett eszünkbe jut-e a karácsony üzenete. 
A külsőségek mellett szívünkben, lelkünkben lesz-e 
karácsony? Tudunk-e elcsendesedni? Tudunk-e örülni 
egymásnak? Tudunk-e örülni annak, hogy vannak 
szeretteink és meg tudjuk-e becsülni azt a világot, 
amely körülvesz? Az Istengyermek közösséget vállalt 
az emberekkel, tudott velük örülni és szenvedni értük. 
Betlehem üzenete a remény üzenete, nem vagyunk 
egyedül és mindannyiunk arra teremtetett, hogy 
boldogok legyünk. Kiűzettünk a paradicsomból, de a 
betlehemi istállóban megszületett gyermeket követve 
minden ember visszatalálhat az Édenkertbe. 

A karácsonyi készület ne az ajándékok utáni hajs-
záról szóljon, ne csábítsanak el az üzletek fényei, ne 
tévesszenek meg a kifosztásunkra kitalált reklámok 
csábító hamisságai. Ezeket követve sosem jutunk el 
az Édenkertbe. Töltsük meg a szívünket szeretettel 
és forduljunk egymás felé. Újra legyünk gyermekek 
és akkor megszólal a kicsi csengettyű, és a legdrá-
gább ajándékot adhatjuk egymásnak, amit ember 
adhat az embernek: a Szeretetet. Bárcsak így lenne 
a világon mindenhol! Elhallgatnának a fegyverek, 
ételt kapna az éhező, gyógyírt a szenvedő és társat a 
magányban lévő. Akkor a karácsony ígérete valóság 
lenne.Adja Isten, hogy egyszer végre így legyen!

Dr. Fekete Zoltán polgármester

Istentől áldott, békés karácsonyi ünnepeket és egészségben teljes, 
örömteli új esztendőt kívánok minden embertársamnak!
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Dr. Török László apát, plébános

Áldott
karácsonyt!

Dr. Török László apát, plébános

Barlang, istálló, szalma, já-
szol, csillag: csak különböző 

nevei a közönséges dolgoknak. 
De így, együtt, karácsony es-

téjén és abban a miliőben, az 
örökkévalóra mutatnak.

Születés, gyermeksírás, al-
tató dal, rejtett élet, munka, 
beszéd, fájdalom és kereszt-

hordozás, egy mulandó emberi 
életet összefoglaló cselek-

ménysor. De, mióta az Örök-
kévaló mulandó lett, és beélte 

ezeket az életállomásokat, 
távlatot nyitott az örökkéva-
lóság felé, minden születés-

nek, sírásnak, rejtett életnek, 
munkának, fájdalomnak és 

kereszthordozásnak.

Csak az marad meg belőlünk, 
ami az Örökkévalóhoz kap-

csolható. Lehet, hogy csak egy 
igaz szó, egy őszinte érzés, 

néhány apró gesztus.

Augusztus császár, Kvir i-
nusz helytar tó, Heródes 
király, József és Mária 
– csak nevek a mulandó-
ságnak. Mégis fennma-
radtak, és nem tűntek 
el a névtelen múltban, 
mer t a tör ténelem eg y 
pillanatában nevük, létük 
eg y szelete, vag y egész 
valójuk hozzákapcsolódot t 
az Örökkévalóhoz.

De, ha egyszer megérez-
zük az örökkévalóság ízét, 
úgy akarjuk már élni ezt az 
egész, mulandó világot, hogy 
folyton lessük a kapukat, 
réseket, tartalmas perceket, 
mozzanatokat, amelyek be-
szippantanak, és a végtelen-
be ragadnak.

Minden egyéb balgaságunk, 
hazugságaink, a másoktól el-
lopott öröm, sunyi kis aljas-
ságaink már most a semmi-
hez tartoznak, és minket is a 
semmi felé rántanak.

Az Örökkévaló mulandó lett, 
hogy a mulandó örökkévaló 
lehessen. Születésének ünne-
pén kérjük: őrizze meg ben-
nünk azt, ami nem szabad, 
hogy elvesszen, és adjuk át a 
mulandóságnak mindazt, ami 
pillanatnyi létet sem érde-
mel. Áldott karácsonyt.
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AKTUÁLIS

Megállapodást írt alá a mezőkövesdi Kiss 
és Társa Vas- és Fémipari Kft. és a Duna-
újvárosi Egyetem a szakmai-tudományos 

kapcsolataik bővítése érdekében.

Tállai András miniszterhelyettes, térségünk 
országgyűlési képviselője köszöntőjében elmondta, 
hogy a Magyar Kormány számára kiemelten fontos 
a modellváltó egyetemek és az ipari szereplők 
együttműködésének segítése, a közös projektek 
által létrehozott eredmények nemzetstratégiai célú 

Határon átnyúló együttműködés
Testvéróvoda lett a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ és

a kézdivásárhelyi Manócska Napköziotthon. Az erről szóló együttműködési megállapodást 
november 18-án írták alá Kézdivásárhelyen.

Mezőkövesd és Kézdivásárhely már régóta 
testvérvárosi kapcsolatot ápol, most pedig az 
óvodák révén még szorosabbá fűzték a települések 
együttműködését.

A mezőkövesdi delegáció – dr. Fekete Zoltán 
polgármester, Lázár Endréné, a Mezőkövesdi 
Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ intézményve-
zetője, Vargáné Pap Edina, a mezőkövesdi bölcsőde 
vezetője, dr. Fekete Zoltánné óvodapedagógus – 
november közepén utazott el Kézdivásárhelyre, hogy 
aláírják a testvéróvodai megállapodást.

A Nemzet Betleheme
November 28-án adták át a monumentális szoborcsoportot,

melynek ötlete a dél-bükkaljai Kisgyőrben született meg.

A több száz közreműködő (fafaragó, ács, harangöntő, 
tárgyalkotó) munkáját dicsérő egyedi alkotás ünnepi 
átadóján Tállai András miniszterhelyettes, térségünk 
országgyűlési képviselője mondott köszöntőt, melyben 
kiemelte, hogy büszke arra, hogy választókerületéből, 
Kisgyőrből indult el a Nemzet Betlehemének ötlete.

– A kivételes szoborcsoport elképzelése három évvel 
ezelőtt fogalmazódott meg Kékedi Lászlóban. Nem 
kevesebbre vállalkozott, mint hogy határainkon innen és túl 
élő magyar művészek összefogásával létrehozza ezt a mo-
numentális alkotást. Az ötletet Közép-Európa legnagyobb 

hasznosítása, a munkahelyek megőrzése, a hazai 
ipari szereplők arányának növelése.

Dr. Fekete Zoltán, Mezőkövesd polgármestere 
megköszönte a Dunaújvárosi Egyetem példaértékű 
hozzáállását és együttműködési szándékát a város 
egyik legfontosabb ipari szereplőjével. A város képvi-
seletében arra biztatta a Kiss és Társa Kft.-t, hogy az 
eddig elért eredményeiket ezzel az együttműködéssel 
próbálják meg túlszárnyalni, s ehhez a város is megad 
minden tőle telhető segítséget, ahogy eddig is.

Dr. András István (b), a Dunaújvárosi Egyetem 
rektora először bemutatta az Egyetem életútját, mely-
ben kiemelt szerepet kap a modellváltó struktúra. Az 
együttműködési megállapodás aláírásakor elmondta, 
hogy az egyetem számára ipari partnerrel dolgozni, 
gondolkodni, közösen tervezni mindig nagy szakmai 
elismerés, fontos mérföldkő az intézmény életútjában 
is. Kiemelte, hogy az együttműködés kereteit igyekez-
nek minél hamarabb a lehető legszélesebb tartalom-
mal, gyakorlat-orientált módon megtölteni.

Várnai Balázs (j), a Kiss és Társa Kft. ügyvezetője szintén 
megköszönte az egyetem konstruktív hozzáállását, és a 
cég minden dolgozójának is hálás azért, hogy a társaság 

eljutott arra a szintre, hogy képes egy felsőoktatási 
intézménnyel ilyen komoly együttműködési megállapodást 
aláírni. Megköszönte Tállai András miniszterhelyettes és 
dr. Fekete Zoltán polgármester eddigi támogatását, és 
ígérte, hogy élni fognak a felajánlott szakmai segítséggel. 
Az együttműködési megállapodás területeiből kiemelte 
a gépészeti tervezés és kivitelezés teljes folyamatában 
(konstrukciós tervezés, gyártástervezés, CAD-CAM) való 
jövőbeli munkát a DUE Paksi Kompetencia és Kutatóköz-
ponttal (DUE PKK), valamint az Ipari Fejlesztési Központtal 
(IFK) együttműködve szükség szerint, illetve az egyes 
kompetenciák összehangolását a DUE Ipari Fejlesztési Köz-
pont (IFK) keretein belül a Kiss és Társa Kft. és az egyetem 
között. Jövőbeli projektjeiknél már kiemelt szerepet kap az 
anyagtudomány és technológia, anyagvizsgálat és diag-
nosztika, robotika. A két fél az együttműködést, különösen 
az oktatással kapcsolatos és az ipari partneri területeken 
kívánják megvalósítani, mely kiterjedhet közös kutatási 
projektek kidolgozására, konzorcium kialakítására, valamint 
pályázatokkal kapcsolatos együttműködésekre is. A megál-
lapodásról szóló dokumentumot dr. András István rektor és 
Várnai Balázs ügyvezető igazgató írta alá november 14-én. 
A hivatalos program gyárlátogatással fejeződött be.

– Az együttműködés fő célja, hogy egymás pedagógiai 
programját, tehetséggondozási koncepcióját megismer-
jük, részt vehessünk egymás rendezvényein, szakmai 
programjain, illetve elmélyítsük a két intézmény óvodape-
dagógusai közötti együttműködést. Emellett a testvér-
kapcsolat révén lehetőségünk van arra, hogy megosszuk 
tapasztalatainkat, jó gyakorlatainkat egyebek mellett a 
differenciálásról, a környezettudatosságra, egészségmeg-
őrző gondolkodásra történő nevelésről, a nevelő-fejlesztő, 
személyiség- és képességfejlesztő tevékenységekről – 
mondta el Lázár Endréné intézményvezető.

A megállapodást Mezőkövesd részéről dr. Fekete 
Zoltán polgármester és Lázár Endréné intézményvezető, 
Kézdivásárhely részéről pedig Bokor Tibor polgármester 
és Borcsa Mária, a Manócska Napköziotthon vezetője 
írta alá. A látogatás keretében a mezőkövesdi delegáció 
meglátogatta a kézdivásárhelyi óvoda mindhárom 
tagintézményét és bölcsődéjét is.

szabadtéri betleheme adta, mely Kisgyőrben készült, illetve 
látható és a magyar népviselet motívumaival díszített szob-
rokból, valamint a négy történelmi egyházat szimbolizáló 
templomtoronyból áll – mondta el Tállai András.

Az eseményen köszöntőt mondott továbbá Kékedi 
László akadémikus, az MMA Népművészeti Tagozat 
vezetője, Kisgyőr polgármestere és dr. Richly Gábor, az 
MMA főtitkára. Az alkotást Jakab István, az Országgyűlés 
alelnöke adta át hivatalosan. A Nemzet Betlehemét advent 
első vasárnapjától vízkeresztig lehet megcsodálni az 
Országház szomszédságában.

MÚ

hmzs

hmzs

Közös jövő

Dr. Fekete Zoltán, Lázár Endréné,
Borcsa Mária és Bokor Tibor (b-j)

Jakab István, Kékedi László és Tállai András (b-j)
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VÁROSHÁZA

Fontos döntések születtek
November 30-án tartotta meg soron következő ülését városunk képviselő-testülete.

TÁJÉKOZTATÓ Az ülés elején dr. Fekete Zoltán polgár-
mester tájékoztatójában kiemelte, hogy 13 pályázat 
elbírálására vár az Önkormányzat. Hozzátette, hogy az 
Illyés Gyula úton épülő új Bölcsőde épület építési mun-
káinak műszaki átadás-átvételi eljárása megtörtént. 
Jelenleg az ingatlan közműcsatlakozásainak kiépítése, 
az udvar területének rendezése, valamint a kapcsolódó 
létesítményrészek kivitelezése és elhelyezése zajlik. 
Az Ipari park beruházás műszaki átadás-átvételi eljá-
rásának befejező szakasza lezárult, az üzemeltetéshez 
szükséges hatósági eljárások folyamatban vannak.

A településen zajló városüzemeltetési feladatok 
között megemlítette, hogy a Mezőkövesdi Városgazdál-
kodási Zrt. folyamatosan végzi a játszóterek felülvizsgá-
latát, karbantartását, a játékeszközök javítását, cseréjét. 
Az Ádám utca, Damjanich utca és Kereszt köz közötti 
szakaszán a régi, elhasználódott ivóvíz-gerincvezeték 
cseréjét végzi az Észak-magyarországi Regionális 
Vízművek Zrt., a munkaterület átadása és a munka 
ütemezése már megtörtént. Emellett a szolgáltató fo-
lyamatosan végzi a korábbi üzemzavar-elhárítás miatti 
út- és közterület-felbontások helyreállítását.

Dr. Fekete Zoltán tájékoztatójában kiemelte a 
városunk bűnügyi, közlekedési és közbiztonsági 
helyzetéről rendezett kerekasztal-beszélgetést, amelyet 
a Mezőkövesdi Rendőrkapitányságon tartottak meg dr. 
Varga László rendőr ezredes, a Mezőkövesdi Rendőrka-
pitányság vezetőjének kezdeményezésére.

Emellett beszámolt a Kiss és Társa Kft. és a 
Dunaújvárosi Egyetem között létrejött együttmű-
ködési megállapodásról, valamint a Mezőkövesdi 
Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ és a 
kézdivásárhelyi Manócska Napköziotthon között 
létrejött testvéróvodai megállapodásról.

Tájékoztatójának kiegészítéseként elmondta azt 
is, hogy Mezőkövesd Város Önkormányzata felkerült 
a példaértékű elektronikus közzététellel rendelkező 
önkormányzatok listájára a Nemzeti Adatvédelmi és 
Információszabadság Hatóság „Az információszabad-
ság hazai gyakorlatának feltérképezése és hatékony-
ságának növelése” című projektjén keresztül elvégzett 
honlapelemzés keretében.

A városvezetés az ülés elején gratulált Mezőkövesd 
Díszpolgárának, Bakai Lászlónak, a Bakai Szerszámgép 
Szerviz Kft. ügyvezető igazgatójának, aki november 29-
én a Gazdaság Szolgálatáért-díjat vehette át a BOKIK 
64. küldöttgyűlésén.

RENDELETEK Ezt követően önkormányzati rendeletek 
felülvizsgálatáról, módosításáról döntöttek a képviselők.

Elsőként két – a Tisza-tavi Regionális Hulladék-
gazdálkodási Társulás Közös Helyi Hulladékgaz-
dálkodási Tervéről szóló 1/2005. (I. 27.), valamint az 
önkormányzati fenntartású nevelési-oktatási intéz-
ményekben fizetendő térítési és tandíjakról szóló 
6/2010. (II. 25.) – önkormányzati rendelet hatályon 
kívül helyezéséről döntöttek a városatyák.

A testület módosította az állattartásról szóló önkor-
mányzati rendeletét is, amelyre azért volt szükség, mert 
a felülvizsgálat során megállították, hogy a törvényi 
előírásokhoz képest túlszabályozott az állattartás során 
alkalmazott védőtávolságok meghatározása a helyi 
rendeletben. A módosítás értelmében az erre vonatko-
zó részt, paragrafust korrigálták.

Ezután Mezőkövesd város közvilágításának 
korlátozásáról szóló napirendet is megtárgyalták. A 
meghozott döntés értelmében a Zsóry Liget teljes 
területén, a Zsóryba vezető kerékpárúton, a Kavicsos-tó 
és Szabadidőparkban, a Rendelőintézet és a Rendez-
vényközpont közötti parkolóban 23 óra és hajnali 5 óra 
között a közvilágítás szünetelni fog a rendelet kihirdeté-
sének napjától. Emellett január 6-tól az önkormányzat 
tulajdonában álló középületek, emlékművek, háborús 
emlékművek, templomok díszkivilágítása a veszély-
helyzet fennállása alatt megszűnik.

DÍJAK A testület a piac, a helyi autóbusz-közleke-
dés és a fizető parkolási rendszer díjainak módosí-
tásáról is határozott. A megnövekedett energiaá-
rak, kiadások miatt mindhárom szolgáltatás díjait 
megemelik 2023. január 1-jétől.

Elsőként a helyi autóbusz-közlekedés díjainak 
módosításáról döntött a testület. Az ülésen elhangzott, 
hogy a helyi közösségi közlekedés biztosítása az 
önkormányzat önként vállalt feladata, amelyet továbbra 
is szeretne fenntartani, azonban a megnövekedett 
költségek miatt veszteséggel működik. Azért, hogy 
ne kelljen beszüntetni a helyi buszjáratokat, a díjak 
mérsékelt megemeléséről döntöttek.

Így január 1-jétől a helyi autóbusz-közlekedés jegyei-
nek, bérleteinek árai az alábbiak szerint alakulnak:

Megnevezés Ár (bruttó Ft)
Vonaljegy autóbuszon 350
Vonaljegy elővételben 300
Vonaljegy elővételben 10 db-os 
tömb 2.700
Teljes árú összvonalas bérlet 6.000
Félhavi teljes árú összvonalas 
bérlet 3.500
Teljesárú egyvonalas bérlet 4.000
Félhavi teljes árú egyvonalas 
bérlet 3.000
Kedvezményes bérlet (diák, 
nyugdíjas) 1.710

I. Napi élelmiszerpiac
(Agrár innovációs központ és Piaccsarnok)

Megnevezés:
2023. évi
bruttó díj 

(Ft)
1. Bérleti díjak
a) Üzlethelyiségek bérlete (Ft/m2/hó) 3.890
b) Pavilonbérlet (Ft/m2/hó) 2.810
c) Asztalbérlet
c. 1) Asztalbérlet 12 havi időtartamra 11.400
c. 2) Asztalbérlet 9 havi időtartamra 10.690
c. 3) Asztalbérlet 6 havi időtartamra 8.560
c. 4) Asztalbérlet 3 havi időtartamra 4.990
c. 5) Asztalbérlet 1 havi időtartamra 1.900
2. Napi helyjegyek
a) Asztalról történő árusítás
Bérlettel rendelkező árusoknak
(Ft/fm/nap) 260

Bérlettel nem rendelkező árusoknak 
(Ft/fm/nap) 290

b) Földről történő árusítás
virág, palánta (Ft/m2/nap) 290

c) Külső parkolóhelyen történő árusítás 
(Ft/parkolóhely/nap) max. 10 db vödör 3.600

d) Káposztagyalulás sátorban
(Ft/m2/nap) 360

e) 1. Nem az asztalon elhelyezett láda díja,
ha az áru mennyisége megkívánja
- láda:
- 3–4 cm oldalmagasságig
- 5–10 cm oldalmagasságig
- 30 cm oldalmagasságig, faláda

60
100
150

e) 2. Virágárusítás esetén, vödör díja
1. Normál vödör 15 liter

űrtartalomig (Ft/db/nap)
2. 15 literestől nagyobb vödör 25 liter 

űrtartalomig (Ft/db/nap)
Vágott virág kizárólag a 15 literes vagy 
legfeljebb 25 literes vödörben árusítható

220

360

3. Egyéb díjtételek:
a) WC-használati díj 120
b) Szerződésmódosítási díj bérlő 
kérésére (Ft/alkalom) 1.500

c) parkolási díj a piac kerítéssel 
határolt belső területén, az engedé-
lyezett időn túl (Ft/nap)

2.900

A mezőkövesdi piacokon 2020. január 1-jével tör-
tént legutóbb díjváltozás. Az azóta eltelt időszakban a 
minimálbérek és garantált bérek többször emel-
kedtek, valamint az anyagárak növekedése miatt a 
karbantartási költségek is nőttek, emiatt emelték meg 
a piac díjait 2023. január 1-jétől az alábbiak szerint:

SZÜNET A grémium igazgatási szünetet rendelt el a 
Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatalnál, mely-
nek értelmében december 22. és január 6. között a 
Hivatal zárva tart, az ügyfélfogadás szünetel. A ha-
laszthatatlan városüzemeltetési feladatokat ebben 
az időszakban is elvégzik, illetve az anyakönyvveze-
tői teendőket ügyeleti rendben biztosítják.
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VÁROSHÁZA

értelmében a szerződés időtartamát újabb egy évre 
meghosszabbították és a korábbi 5 millió forint helyett 
10 millióra emelték az önkormányzati hozzájárulást.

EGÉSZSÉGÜGY A városatyák Mezőkövesd III. 
körzetének új gyermekorvosával, dr. Kiss Dórával és 
a VII. körzet felnőtt háziorvosával, dr. Kriston Dáviddal 
történő szerződés megkötéséről is döntöttek, ugyanis 
mindkét szakember beszerezte a feladatellátáshoz 
szükséges engedélyeket. Így városunk két új orvosa 
január 1-jétől látja majd el a praxisokat. Az ülésen 
dr. Kiss Dóra röviden be is mutatkozott. Elmondta, 
hogy 2014 óta dolgozik orvosként, ebből hét évet a 
miskolci Gyermekegészségügyi Központban töltött, 
majd Budapestre került, a Tűzoltó utcai Klinikán a 
gyermekonkológián dolgozott, jelenleg teljes állású 
iskolaorvos. Hozzátette, hogy most ősszel döntött 
úgy, hogy szeretne gyermek háziorvos lenni és 
korábbi megyei kötődése miatt Mezőkövesdre esett a 
választása. Emellett az iskola-egészségügyi feladatok 
ellátását a jövőben is dr. Molnár Károly végzi majd.

A testület jóváhagyta a II. számú házi gyermekor-
vosi körzetet ellátó, dr. Bakos Erikával kötött felada-
tellátási szerződés módosítását, melyre a rendelési 
idő megváltozása miatt volt szükség. A doktornő a 
II. körzetben hétfőn 10:00–12:30, kedden 11:30–15:00, 

szerdán 14 és 17 óra, csütörtökön és pénteken 8–11 óra 
között várja majd a betegeket. Tanácsadás hétfőnként 
7:45 és 10 óra között lesz.

A városatyák önkormányzati folyószámlahitel felvé-
teléről is határoztak. A meghozott döntés értelmében 
az Önkormányzat 300 millió forint folyószámlahitelt 
igényelne, melyet 2023. január 4-én kíván igény-
be venni és vállalta, hogy 2023. december 20-ig 
visszafizeti.

A napirendek között szerepelt a Szőlő utcában épí-
tendő új játszótér terveinek megtekintése is, amelyet 
szintén egyhangúlag támogatott a testület.

INGATLANOK Az ülés zárásaként ingatlanok 
rendezéséről, hasznosításáról hoztak döntéseket 
a képviselők. Elsőként a 0220/1 helyrajzi számú 
repülőtér megosztását szavazta meg a testü-
let, majd pedig a Rendelőintézet ingatlanának 
rendezéséről is döntöttek. Ez utóbbi esetben az in-
tézmény több épületből áll: főépület, udvari épület, 
gyógyszertár, amelyeket külön-külön választanak, 
és a jövőben társasházzá alakítva működne 
tovább. Öt önkormányzati bérlakás hasznosítása 
volt az utolsó napirendi rész. A meghozott döntés 
értelmében mind az öt esetben újabb egy évre 
kötnek szerződést a bérlőkkel. Hmzs

Városunk két
szépkorú lakosát 
is felköszöntötte 
dr. Fekete Zoltán 
polgármester a 
90. születésnapjuk 
alkalmából.

Mezőkövesd vezetője elsőként felolvasta Orbán Viktor miniszterelnök köszöntő 
oklevelét, majd a város nevében oklevéllel, virágcsokorral és tortával köszöntötte az 
ünnepelteket november 15-én.

ÁDÁM MÁTYÁSNÉ, lánykori nevén Dohány Terézia 1932. október 22-én 
született. A Szent Imre iskolába végezte általános iskolai tanulmányait, 
1950-től – 1956-ig a vasútnál dolgozott. Ezt követően férjhez ment és a 
Matyóházban bedolgozóként tevékenykedett 3 évig. 1967-től egészen 1997-ig 
a mezőkövesdi Szent László gimnáziumban volt takarító. Két gyermeke, 5 
unokája és 7 dédunokája született. Terike néni mind a mai napig jó szellemi 
és fizikai állapotnak örvend, ellátja a háztartási teendőket, szeret sütni-főzni 
és kertészkedni. Emellett szeret rádiót hallgatni és tv-t nézni.

HAJDU RÁFIS JÁNOSNÉ, lánykori nevén Bakos Mária 1932. november 5-én született. 
Az elemi iskolát Csepelen végezte, majd varrónőnek tanult. 1950-ben Miskolcon 
a selyemréti ruhagyárban, 1956-ban a miskolci cukrászüzemben tevékenykedett. 
Levelezőtagozaton középfokú végzettséget szerzett a mezőkövesdi gimnáziumban. 
1963-tól 16 évig könyvesboltban dolgozott városunkban. 1979 augusztusában nyílt 
meg a mezőgazdasági gépek gyűjteménye Mezőkövesden, melynek gyarapodásá-
ból Marika néni is kivette a részét. János bácsival 1953 decemberében ismerkedett 
meg és 1954. május 1-jén házasodtak össze. Marika néni napjainkban is aktívan 
tevékenykedik, a közeljövőben egy verseskötetet szeretne kiadni.

Elmondhatom én is, férjem 2 
éve leírt gondolatát, hogy „Isten 
kegyelméből elértem az emberi 
életkor felső határát. Kevés 
felnőttkori betegséggel megéltem 
a 90 esztendőt szellemileg 
koromhoz illően.”

Hajdu Ráfis Jánosné Bakos Mária, Magyar Örökség-díjasB. K.

Jubileumi köszöntések

Következő napirendi pontként a fizetős parkolási 
rendszerről szóló rendeletet módosították, melyben 
a parkolási bérletek esetében 20%-os, az egy órás díj 
tekintetében pedig 28%-os emelést szavaztak meg a 
városatyák. Így például a város területén az egy órás 
parkolási díj 320 Ft, az egy napos parkolójegy 1600 
forint. A Mezőkövesd területén a havi parkolási bérlet 
6000 forint, a negyedéves bérletek – mezőkövesdi 
üzembentartó esetében – 6000 forint, nem helyi 
autótulajdonos esetében 12 ezer forint. A féléves 
bérletek ára 9950 forintra (mezőkövesdi üzemben-
tartó esetében) és 17 700 forintra, az éves bérlet 19 
900 (mezőkövesdi üzembentartó esetében) és 35 
400 forintra változott. A Zsóry területén a személy-
gépkocsik egy órás parkolási díja 320, egy napos 
parkolójegy megváltása 1600 forint lesz január 1-jétől. 
Az autóbuszok esetében az üdülőterületen egy órás 
parkolásért 1080 forintot, egy napos parkolásért 5280 
forintot, fél napos (14 óra után) parkolásért 2640 
forintot kell fizetni majd. A motorkerékpárok esetében 
az árak az alábbiak: 180 Ft/óra, 840 Ft/nap.

A napirendek között szerepelt a helyi autóbusz-köz-
lekedés ellátására vonatkozó közszolgáltatási szerző-
dés módosítása is, amelyre azért volt szükség, mert 
a Mezőkövesdi VG Zrt.-vel a feladat ellátására között 
szerződés december 31-ével lejár. A testület döntése 

Kilencven
esztendőm

A jó Isten megadta a kegyelmet, az erőt, hogy a 67 éves házasságunkban támogatni 
tudtam Hajdu Ráfis Jánost, a Mezőgazdasási Gépmúzeumot alapító és építő munká-
jában. Mert ez egy különleges szép feladat volt nehézségekkel, örömökkel. Az első kis 
Matyóházat 1968-ban építette néprajzi anyagunknak. Mint korábbi könyves szakmunkás, 
1979-től a Megyei Herman Ottó Múzeum gondnok, takarító, tárlatvezető, pénztáros, 
adminisztrátor dolgozója lettem 2007-ig. Nyugdíjas időmben boldogan segítettem mun-
kámmal és anyagiakkal férjem könyveinek kiadását. Betegségükben két idős rokonom 
és férjem itthoni ápolását elvégeztem. Erőt adott hozzá Teremtőm. Férjem nevére Hajdu 
Ráfis János-díjat alapítottam. Köszönettel a Szent László Gimnáziumnak, Dr. Lukács 
Gáspár, Benkóczy György és Süveges Ferenc tanárunknak, akik a szépre, jóra oktattak.

Három és fél ezres könyvtárunkat hagyom szülőföldem könyvszeretőinek. 
Ennél többet nem várhattam életem során a jó Istentől!
Mint özvegy, rendszeresen az Ó-Budai Szent Angyalok Templom szentmise-közvetíté-

sén imádkozom kedvesemért, rokonainkért, népes barátainkért. Utána most csodálatos 
módon elém került a Kaposvári Varga László püspök atya 2 évvel ezelőtti miséje, amely-
nek Számomra a rövid mondandója ez volt: JÉZUS – CSEND – BÉKE – ÖRÖM!

A zenekísérettel ezt énekelte a kántor: „ Ezt a napot Isten adta” (Nekem a 90 évet!) 
„Hálát adok mindenért” Ez a félóra csoda volt!

Erre egy kedves lelki barátnőm ezt mondta: „Jó az égi adó-vevőm!”
A jó Isten sem felejtkezett el a köszöntésemről. Életemen az Ő áldását érzem!
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OKTATÁS

Ünnepi műsort adtak elő a végzős diákok a Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus 
Technikum, Szakképző Iskola és Gimnázium, valamint az MSZC Mezőkövesdi Szent László 

Gimnázium és Közgazdasági Technikum szalagavatóján.

SZÉCHENYI | A katolikus iskola ünnepi rendezvénye 
szentmisével kezdődött a Szent László templom-
ban, melynek keretében Kiss Gábor, az oktatási 
intézmény igazgatója mondott beszédet.

– Az elmúlt években a katolikus iskolánkban 
igyekeztünk segíteni benneteket, hogy ne csak a 
tanulásban, de emberségben, igaz értékekben és a 
helyes úton növekedjetek, erősödjetek. Imádkoz-
tunk azért, hogy lelkileg gazdagodjatok és hogy 
a tanév hátralévő részében a társaitokkal töltött 
napok sok örömet hozzanak számotokra – mondta 
egyebek mellett Kiss Gábor. Ezen felül dr. Medvegy 
János, a Szent László Egyházközség apát-plébáno-
sa, az iskola lelkésze megáldotta a szalagokat.

A program a szentmisét követően ünnepi műsor-
ral folytatódott, amely a végzősök keringőjével kez-
dődött, emellett például látványos sportbemutatót 
és a Sztárban Sztár leszek! című műsor paródiáját 
is megtekinthették a jelenlévők november 25-én a 
Közösségi Házban.

GIMNÁZIUM | A mezőkövesdi Szent László gimnázi-
um rendezvényén Rigó Attiláné, az iskola igazgatója 
köszöntötte a végzős diákokat.

– A szalag, amelyet feltűznek az osztályfőnökök, egy 
jelkép. Egyrészt az összetartozás jelképe, az osztálykö-
zösséghez, az alma mater közösséghez köt mindenkit 
és a ballagási tarisznyával lesz majd teljes. Másrészt 
az utatokat is szimbolizálja, amely idáig vezetett, 
amely küzdelmekkel, örömökkel, vitákkal, sikerekkel, 
néha kudarcokkal, szerelmekkel és csalódásokkal volt 
kikövezve. A szalag a felnőtté válás jelképe is, amely arra 
figyelmeztet, hogy hamarosan új korszak kezdődik majd 
az életetekben – emelte ki Rigó Attiláné.

A végzősök ünnepi műsorában a keringőkön és 
osztályénekeken felül prózai és táncos produkciókat te-
kinthettek meg a jelenlévők, volt köztük például diáknapi 
és matyó tánc is december 2-án a Közösségi Házban.

SZALAGTŰZÉS Az ünnepségek zárásaként a végzős 
diákok osztályfőnökei tűzték fel a szalagokat a 
tanulók ruhájára. Bódi K.

KITÜNTETÉS | Mezőkövesd Város Díszpolgára, Bakai 
László, a Bakai Szerszámgép Szerviz Kft. ügyvezető 
igazgatója a Gazdaság szolgálatáért díjat vehette át a 
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparka-
mara 64. ünnepi küldöttgyűlésén Mezőkövesd, a térség, 
a megye gazdaságáért végzett évtizedeken át végzett 
kimagasló munkájának elismeréseként november 29-én 
a Kamara Napja alkalmából. Az eseményen a Kamara 
munkatársait is elismerték. Porács-Kertész Melinda, a 
mezőkövesdi BOKIK iroda duális képzési tanácsadója 
elnöki dicséretben részesült. (A Bakai Lászlóval készített 
interjút következő számunkban olvashatják.)

NÉVADÓ | Ünnepi műsorral, a házi versenyek ered-
ményhirdetésével, valamint Szent Imre szobrának 
megkoszorúzásával zárult az iskola névadójának 
tiszteletére szervezett programsorozat a Szent Imre 
Tagiskolában. Ebben az évben először hirdették meg 
a történelmi témájú videókészítési versenyszámot, 
valamint a robotépítő versenyt, amely keretében 
papírból készítettek a diákok robotokat. Összesen 
18 versenyszámban mérhették össze tudásukat a 
szentimrések. A programok zárásaként ünnepi mű-
sort adtak elő a gyerekek, majd Boldizsár Bertalan 
tagintézmény-vezető István királynak Szent Imre 
herceg felé intézett intelmeire hívta fel a jelenlévők 
figyelmét beszédében.

A felnőtté válás küszöbén

ELISMERÉS | Rangos kitüntetést kapott dr. Kozma 
Richárd. A mezőkövesdi háziorvos címzetes egyetemi 
oktató főorvosi kitüntető oklevelet és címet vehetett át 
egykori alma matere, a Debreceni Egyetem Általános 
Orvostudományi Karától december 2-án, több mint két 
évtizedes egyetemi oktatói munkájának elismeré-
seként. (A dr. Kozma Richárddal készített interjút 
következő számunkban olvashatják.)

DÖNTŐBEN | A Szent László gimnázium két csapata 
is a 4 for Europe verseny regionális döntőjébe került. A 
Busa Kristóf, Deák Csaba, Gacsó Viktória és Szajcz Bálint 
által alkotott Alibik hatodik helyen, míg a Szent Laci 
leaders csapat a hetedik helyen végzett a november 17-ei 
döntőben, melynek tagja volt Besenyei Milán, Gyenes 
Luca, Kunder Izabell és Pál Leonetta. A tanulókat Nemesné 
Jóvér Mária tanárnő készítette fel az európai uniós témájú 
megméretésre. A 4 for Europe verseny regionális döntő-
jébe több mint 250 csapat közül régiónként a legjobb 10 
került be. (Fotó: Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László 
Gimnázium és Közgazdasági Technikum)

SIKER | A Lendületesség különdíját nyerte el Gáspár 
Laura, Csáji Leila (9. B), valamint Lévai Tibor Kristóf 
(11. A), a Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus 
Technikum, Szakképző Iskola és Technikum diákja-
inak pályázata a Szent István Rádió által meghir-
detett „Keresd a forrást!” című helytörténeti jellegű 
versenyen. A középiskolások pályamunkája egyrészt 
Szent II. János Pál pápáról, a mezőkövesdi Szent 
László templomról és a matyóságról szólt. (Fotó: 
Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Technikum, 
Szakképző Iskola és Technikum)

hmzs

hmzs hmzs

hmzs

hmzs

Szent Imre Napok

Bakai László
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PROGRAM

PÁLYÁZATOK
A Matyóföldi Alkotók és Művészetpártolók Egyesülete, 

a Matyó Kertbarát Egyesület, a Bükkaljai Természet- és 
Környezetvédő Csoport és a Közkincs-Tár Nonprofit Kft. 
pályázatot hirdet, 2023. május 6-án a madarak és fák nap-
jára tervezett „Pipics Fesztivál avagy a természet csodája” 
című rendezvényre.

Kategóriák:
1. óvodások, általános iskolások részére rajzverseny 

a fesztiválhoz kapcsolódó témában;

2. irodalmi alkotások, vers, mese, próza alkotások 
versenye kortól függetlenül;

3. saját készítésű madáretetők versenye, melyhez az 
alkotásokat a Közösségi Házban lehet leadni, melyek-
ből a fesztivál helyszínén kiállítást rendezünk.

A pályaművek leadási határideje 2023. április 15.

Az 1. és 2. kategória alkotásait levélben vagy személye-
sen lehet leadni az alábbi címre:

Csirmazné Cservenyák Ilona MAME-elnök
Szent László tér 11. 3/3

cseri67@gmail.com
Bővebb információ: 30/8232-446

December 26., hétfő 15 óra 30 perc

a Szent László Kórus
28. Karácsonyi Hangversenye
a Szent László Király - Nagytemplomban.

A hangversenyen közreműködik
a Szent László Gyermekkar.

Mindenkit szeretettel várunk!

A 60. jubileumi tanévét ünneplő
Alapfokú Művészeti Iskola programja:

Hagyományos Karácsonyi
Házimuzsika

a Városi Zeneiskola hangversenytermében

2022. december 21-én, szerdán 17 órakor.
Belépés díjtalan.

Mindenkit szeretettel várunk!

Hi
rd

et
és

Hirdetés

Művészeti Iskola vezetősége

Mozerné Horga Stefánia kórusvezető
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Új játékosok
Két labdarúgóval kötött megállapodást a Mezőkövesd Zsóry FC.

Csontos Dominik személyében egy 20 esztendős 
belső és középső védőként bevethető játékost igazolt 
a Mezőkövesd a Ferencvárostól. A fiatal, tehetséges 
labdarúgó pályafutása során megfordult még a Főnix 
Gold FC-ben, a Videoton utánpótlásában és a Fradi 
fiókcsapatában, Soroksáron. A játékos 5 mérkőzésen 
pályára lépett a magyar U21-es válogatottban a 
transfermarkt.com adatai alapján. A labdarúgóval 
hosszútávú szerződést kötött a klub.

A 28 éves Filip Stelianóval erősítette meg keretét a 
Mezőkövesd Zsóry, a játékosra bal oldali védőként és 
bal oldali középpályásként is számíthat a szakmai stáb. 
A játékos eddigi pályafutása során megfordult egyebek 
mellett az egyaránt román FC Dinamo Bucaresti és FC 
Viitorul, valamint a horvát Hajduk Split csapatában is. 
Filip Steliano a román korosztályos válogatottakban 11 
alkalommal lépett pályára, míg a felnőttek között hét 
mérkőzésen kapott lehetőséget a transfermarkt.com 
adatai szerint.

ŐSZI SZEZON A Mezőkövesd Zsóry az őszi szezon után 
a 9. helyen áll az OTP Bank Ligában 16 ponttal. Együtte-
sünk 16 forduló alatt 4 győzelmet és 4 döntetlent ért el 8 

Hibátlan sorozat
Tíz forduló után sem veszített

pontokat a Mezőkövesdi KC felnőtt
csapata a bajnokságban.

Az MKC az előző három fordulóban is 
magabiztos teljesítményt nyújtva győzött az 
NB II.-es bajnokság Észak-keleti csoportjá-
ban. Csapatunk a Nyírbátor SC vendégeként 
hatgólos, 23-17-es győzelmet aratott, míg a 
Hajdúböszörményi TE ellen 44-24-es sikert ért 
el hazai környezetben. A kövesdi együttes az 

Az Európai Diák-
sport Nap

sikerei a Mezőben
A Magyar Diáksport Szövetség 17 éve indította 

útjára a Magyar Diáksport Napját, amelyet immár 7 
éve nemzetközi színtéren is megszervez Európai Di-
áksport Napja (European School Sport Day® – ESSD) 
elnevezéssel. A Mezőkövesdi Általános Iskola diákjai 
is csatlakoztak a programhoz, melynek keretén belül 
2022. szeptember 30-án színes és változatos mozgás-
programokon vettünk részt.

Az idei jeles nap fókusztémája a természeti 
környezetünk tisztasága, amely a mozgásra is több 
vonzó lehetőséget kínált. Ennek kapcsán indította 
el a Magyar Diáksport Szövetség és a Jövő Öko 
Nemzedéke Alapítvány a Hulladékvadász játékot, 
melyhez a Mező Ferenc Tagiskola 7. a osztályos 
tanulóival lelkesen csatlakoztunk.

A nyereményjáték során illegális szemétlelő 
helyekre „vadásztunk” településünkön. A látottakat 
dokumentáltuk és jelentettük a Hulladékvadász 
applikáción keresztül. Az októberi sorsolás után 
örömmel értesültünk, hogy a három szerencsés 
iskola közül mi vagyunk az egyik fődíj nyertesei. 
A díj egy 300 m² falfelület felújítására elegendő 
Mapei termékcsomag (festék) 1.200.000 Ft érték-
ben, 800.000 forint a teremfelújítás munkadíjára 
és egy 50.000 forint értékű sajtkóstoló-tál a 
Kőröstej Kft.-től.

Örülünk, hogy ezzel az önként végzett munkánkkal 
hozzájárulhatunk iskolánk tornatermének szebbé 
tételéhez. (Fotó: Mezőkövesdi Általános Iskola)

vereség mellett. A csapat az utolsó két fordulóban nem 
szerzett pontot, a Debreceni VSC és a Vasas FC egya-
ránt 1-0-ra múlta felül a Mezőkövesdet. Labdarúgóink 
január végén folytatják bajnoki szereplésüket 
hazai környezetben a Puskás Akadémia ellen, a 17. 
forduló hivatalos játéknapja január 28-a lesz.

EDZŐMECCS Csapatunk kéthetes szünet után, 
november 28-án kezdte meg felkészülését a tavaszi 
szezonra. Lapzártánkig egy edzőmérkőzést játszott le 
a Mezőkövesd, a szlovák másodosztályú KFC Komárno 
elleni találkozó 5-3-s kövesdi sikerrel zárult. Csapa-
tunkból Drazic duplázott, mellette Bobál G., Selmani és 
Prudnikov talált a kapuba.

FERENCVÁROS Értesüléseink szerint a bajnoki címvédő 
és listavezető fővárosi együttes Mezőkövesden, a Zsóry 
Edzőcentrumban fog edzőtáborozni december 15-e 
és 22-e között. Az itt töltött időszakban egy felkészülési 
mérkőzést játszanak csapatunk ellen december 21-én. 
A találkozó helyszíne az időjárás függvényében a Városi 
Stadion, vagy a Zsóry Edzőcentrum lesz, utóbbi esetében 
zárt kapus mérkőzésre kerül sor. Bódi Krisztián

bokri
Pócsik László tagintézmény-vezető 

Vinczéné Pázmándi Erika osztályfőnök

Enjoy Robotics Fehérgyarmati VSE gárdáját 29-
22-re múlta felül idegenben. A Nyírbátor ellen 
Horváth, Szabó D. és Zelei egyaránt 5-5 góllal 
lett a legeredményesebb, a Hajdúböszörmény 
ellen Szabó D. 10 gólt szerzett, míg Fehérgyar-
maton Dobi 8 találatig jutott.

Az MKC 10 forduló után 100%-os teljesít-
ménnyel, 20 ponttal az élen áll a szintén 20 
pontos, de egy mérkőzéssel többet játszó 
Diósgyőri VTK előtt . Együttesünk lapzártánk 
után, december 10-én játszotta utolsó bajnoki 
mérkőzését az őszi szezonban, az Acélváros 
KK ellen hazai pályán.

DIÁKOLIMPIA | Szép eredményt értek el a 
Diákolimpia megyei fordulóján a MSZC Mezőkö-
vesdi Szent László Gimnázium és Közgazdasági 
Technikum kézilabdacsapatai.

Az intézmény fiú kézilabdásai – miután első 
helyen végeztek a megyei fordulóban – egye-
nes ágon jutottak tovább a verseny országos 
elődöntőjébe. Az iskola lánycsapata a Diákolimpia 
első fordulójában a második helyet érte el, így 
ők a verseny országos selejtezőjében folytatják 
szereplésüket. Az országos fordulókat jövő év 
április-június hónapokban rendezik meg.(Fotók: Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László

 Gimnázium és Közgazdasági Technikum) hmzs
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Hívogató
DECEMBER 10. SZOMBAT 10.00

Élő matyó népművészet
– az UNESCO által

10 éve elismert
hagyományok ünnepe

a Népi Művészetek Házában

DECEMBER 10. SZOMBAT 18.00
A Matyó Népművészeti Egyesület 

tánccsoportjainak műsora,
majd táncház

a Parapács Zenekarral
a Hadas Látogatóközpontban 

(Táncpajta)

DECEMBER 10. SZOMBAT 18.00
Mezőkövesdi KC – Acélváros KK

NB II.-es férfi
kézilabda-mérkőzés

a Városi Sportcsarnokban 

DECEMBER 11. VASÁRNAP 16.00
III. Városi Adventi Gyertyagyújtás

a Jézus Szíve templom előtt

DECEMBER 13. KEDD 14.00
Múzeumi Szalon VIII. előadása

a Matyó Múzeumban: A varázslatos 
karácsonyi ünnepkör - Adventtől 

Vízkeresztig, előadó Dr. Tátrai 
Zsuzsanna néprajzkutató

DECEMBER 15. CSÜTÖRTÖK 14.00
Idősek Karácsonya

a Közösségi Házban
(részletek a 9. oldalon)

DECEMBER 16. PÉNTEK 18.00
KODACHROME

(Simon&Garfunkel)
koncert

a Hadas Látogatóközpontban

Harangszó
SZENT LÁSZLÓ

EGYHÁZKÖZSÉG
Szentmisék:

Hétfőtől csütörtökig: 7 óra
Pénteken és szombaton: 7, 17 óra

Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra
November 28-tól
december 23-ig:

reggel 6 órakor Rorate szentmisék 
December 24-én 16 óra: 

Pásztorjáték
December 24-én 24 óra:

Éjféli szentmise
December 25-én és 26-án

ünnepi miserend: 7 óra,
9 óra, 11 óra és 17 óra

December 30-án 17 óra:
jubiláns házasokért szentmise 

December 31-én 17 óra:
Hálaadó szentmise 

JÉZUS SZÍVE
EGYHÁZKÖZSÉG

Szentmisék:
Hétköznap: 7, 18 óra

Vasárnap: 7, 9 és 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra:

Engesztelő szentmise
December 10. 18 óra:
adventi lelkigyakorlat

December 24-én 16 óra:
a Matyó Betlehem megáldása

és betlehemes játék 
December 24-én 24 óra:

éjféli szentmise
December 25-én és 26-án 

vasárnapi miserend:
7 óra, 9 óra, 18 óra 

December 31-én 18 óra:
Hálaadó szentmise 

REFORMÁTUS
EGYHÁZKÖZSÉG

Vasárnaponként 11 óra:
Istentisztelet, ugyanekkor

gyermek-istentisztelet
Szerdánként 17 óra: Bibliaóra

Szerdánként 18 óra 30: kóruspróba
December 11-én és 18-án:

a 11 órai istentisztelet
keretében az egyházközség

gyermekei adnak műsort
December 24-én 14:30:

Istentisztelet 
December 25-én 11 óra:

Úrvacsoraosztás
az istentisztelet keretében
December 26-án 11 óra:

istentisztelet
December 31-én 14:30:

Óévi hálaadás
2023. január 1-jén 11 óra: 

Újévi könyörgés 

MEZŐKÖVESDI
GÖRÖGKATOLIKUS

SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Szent liturgia

a mezőkövesdi görögkatolikus 
templomban (Szőlő u. 27.):

minden vasárnap 17 órakor

Anyakönyvi 
hírek 

Városunkban november 1. és
30. között 1 házasságkötést

és 39 halálesetet
anyakönyveztek. 

Az alábbiak járultak hozzá
a nevek közléséhez:

Házasságkötés:
Dávid Tamás – Radics Annamária

DECEMBER 17. SZOMBAT 14.00
A Matyó Kertbarát Egyesület által 
meghirdetett Házi készítésű kek-

szek és mézes puszedli sütőverseny 
eredményhirdetése a Kemencés 

Házban (Mátyás király út 50.)

DECEMBER 17. SZOMBAT 18.00
Fúvós és Mazsorett Ünnepi Gálaest

– Mezőkövesd Város
Fúvószenekara és

Mazsorett csoportjának műsora
a Közösségi Házban.
Meghívott vendég:

Nagy Zsolt kürtművész
(részletek a 9. oldalon)

DECEMBER 18. VASÁRNAP 16.00
IV. Városi Adventi Gyertyagyújtás

a Jézus Szíve templom
előtt és tóölelés

DECEMBER 21. SZERDA 17.00
Karácsonyi Házimuzsika

a Zeneiskola 
hangversenytermében

DECEMBER 26. HÉTFŐ 15.30
Szent László Kórus

28. karácsonyi hangversenye 
a Szent László templomban

DECEMBER 27. KEDD 8.00-14.00
Véradás a Mezőkövesdi

Rendőrkapitányság 
épületében (Egri út 2.)

JANUÁR 21. SZOMBAT 19.00
A Gyöngyhajú lány balladája – 

Omega musical
az Experidance társulat

előadásában a Közösségi Házban

Fogászati
ügyelet

Fogászati
sürgősségi ellátás

december 24.
szombat, pihenőnap

december 24 –25–26.
szombat–vasárnap–hétfő

pihenő-, munkaszüneti napok

december 27. kedd 8.00–11.00
Dr. Hegyi-Barczi Katalin

Kossuth u. 1.

december 28. szerda 8.00–11.00
Dr. Roszkos László

Gróf Zichy János u. 10/a

december 29. csütörtök 8.00-11.00
Dr. Jacsó Viktor

Kossuth u. 1.

december 30. péntek 8.00-11.00
Dr. Heéger László

Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

Szombatonként 8.00-13.00
A változtatás jogát fenntartják!

december 17.
Dr. Jacsó Viktor

Kossuth u. 1.

december 31.
Dr. Roszkos László

Gróf Zichy János u. 10/a

január 7.
Dr. Heéger László

Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

január 14. 
Dr. Hegyi-Barczi

Katalin Kossuth u. 1.

január 21.
Dr. Jacsó Viktor 

Kossuth u. 1.

ügyeleti rend
gyógyszertárak

december 11–17-ig
és december 26.

GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 1/a)

december 18–23-ig
és december 31.

PATIKAPLUS Gyógyszertár
(a TESCO épületében)

december 24.
és január 2–7-ig

SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár
(Mátyás király u. 108.)

december 25.
és január 8–14-ig

ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár
(Szent László tér 2.)

december 27–30-ig
és január 1.

FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

január 15–21-ig
GLÓRIA Gyógyszertár

(Deák Ferenc u. 1/a)

Áldott, békésÁldott, békés
karácsonytkarácsonyt

és egészségben,és egészségben,
sikerekbensikerekben

gazdaggazdag
boldog új évetboldog új évet

kívánunk!kívánunk!

MezőkövesdiMezőkövesdi
Média NKft.Média NKft.
munkatársaimunkatársai
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FELHÍVÁS
Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy Mezőkövesd Város 

Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális igazgatásról és ellá-
tásokról alkotott 4/2015. (II.26.) számú rendelete alapján DÍJMENTESEN 
kapnak helyi autóbuszbérletet akik:

• korhatár előtti ellátásban részesülnek,
• átmeneti bányászjáradékban részesülnek,
• nők kedvezményes, 40 éves munkaviszony utáni nyugellátásában 

részesülnek,
• rokkantsági ellátásban részesülő személy nyugdíjas igazolványa alapján,
• időskorúak járadékában részesülő személy – határozat alapján

feltéve, hogy a családban az egy főre eső jövedelem nem haladja 
meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum hétszeresét (199 500 Ft).

Valamint, Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének a gyer-
mekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról alkotott 15/2015. (VIII. 27.) számú 
rendelete alapján DÍJMENTESEN kap helyi autóbuszbérletet az a tanuló, aki:

• Mezőkövesd Város közigazgatási területén lakóhellyel rendelkező alap-, 
közép- és felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatos hallgatója, vagy

• Mezőkövesd Város közigazgatási területén működő alap- és közép-
fokú oktatási intézményben nappali tagozaton tanul, és

• családjában az egy főre eső jövedelem nem haladja meg az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb összegének tízszeresét (285 000 Ft/fő/hó).

Aki az előző felsorolások alapján jogosult a díjmentes utazási bérlet 
átvételére, kérjük, jelentkezzen a Mezőkövesdi Városgazdálkodási Non-
profit Zrt.-nél, az alábbi elérhetőségeken:

3400 Mezőkövesd Dózsa György út 2.
mezvgrt@t-online.hu, ugyfelszolgalat@mezokovesdi-vgzrt.hu
49/505-148, 49/505-149 Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt.

HIRDETMÉNY
Mezőkövesd Város Önkormányzata pályázat útján

történő bérbeadásra hirdeti meg

a Mezőkövesd, Illyés Gyula út 8. 2/4. szám alatti, 56 m2 alapterületű,
2 szobás, egyedi cirkó-fűtéssel rendelkező, komfortos bérlakást.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. január 11. (szerda), 
16.00 óráig

Pályázat elbírálásának határideje a soron következő testületi ülés.
Bérleti jogviszony kezdete: 2023. február 1.
Pályázat benyújtásának helye: Mezőkövesdi Közös Önkormányzati 

Hivatal, Mátyás király út 112.
A pályázatra vonatkozó írásbeli tájékoztató megtekinthető a 

Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal földszinti hirdetőtábláján, a 
városi honlapon – www.mezokovesd.hu –, illetve átvehető a pályázati 
adatlappal együtt a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal, Mátyás 
király út 112. szám em. 28. sz. irodahelyiségében ügyfélfogadási időben 
(tel.: 49/ 511-536).

A Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal igazgatási szüne-
tet rendelt el 2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig. 
Ebben az időszakban a pályázati anyag átvételére személyesen 
nincs lehetőség.

Mezőkövesd, 2022. december
Dr. Fekete Zoltán

polgármester
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pályázatot hirdet az alábbi pozícióra:
bér-, TB-, munkaügyi ügyintéző

Főbb feladatok:
• TB-kifizetőhelyi feladatok teljes körű

ellátása (táppénz-számfejtések, adat-
szolgáltatások),

• bérszámfejtéssel kapcsolatos
feladatok ellátása (adatgyűjtés,
számfejtés, feldolgozás, ellenőrzés),

• munkaidő-nyilvántartás kezelése,
• munkaviszony létesítésével és meg-

szüntetésével, illetve be- és kijelentés-
sel kapcsolatos feladatok elvégzése,

• személyügyi anyagok kezelése,
karbantartása,

• ügyfélszolgálati tevékenység ellátása
a munkavállalók részére,

• havi, negyedéves, éves zárási
munkálatok, kötelező bevallások,
jelentések összeállítása,

• rendszeres és eseti adatszolgáltatá-
sok készítése.

Az álláshoz tartozó elvárások:
• legalább középfokú TB-ügyintézői

végzettség,
• a területet érintő szabályok, törvényi

előírások nyomon követése,
• Excel, Word felhasználói szintű

ismerete, alkalmazása,
• precíz , pontos munkavégzés,
• csapatszellem,
• jó problémamegoldó képesség.

Amit kínálunk:
• stabil hátterű cég,
• határozatlan idejű munkaszerződés,
• versenyképes bérezés,

• szakmai továbbképzési
és fejlődési lehetőség,

• barátságos munkakörnyezet,
jó munkahelyi légkör.

Az állás részmunkaidőben is
betölthető.

Munkavégzés helye:
Mezőkövesd, LEAX Hungary Zrt.

Fizetett hirdetés

Jelentkezését
2022. december 31-ig

szakmai önéletrajz kíséretében
a gabor.kadas@leax.com

e-mail címre
szíveskedjen küldeni.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a hulladékszállítás a karácsonyi ünnepek alatt (2022. december 26-án),
változatlanul, a korábbi megszokott ürítési rend szerint történik. Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő

edényeket és zsákokat a szállítás napján legkésőbb reggel 6 óráig szíveskedjenek kihelyezni!

Az ügyfélszolgálati irodák és a hulladékudvarok 2022. december 26-án (hétfőn) zárva tartanak. 
Az ügyfélszolgálati irodák és a hulladékudvarok nyitvatartási rendjéről részletes tájékoztatás

a www.bmhnonprofit.hu oldalon érhető el.
A 2023. január 2-től érvényes 2023. évre vonatkozó hulladéknaptárak

hamarosan feltöltésre kerülnek.
Egyéb információkért látogasson el a www.bmhnonprofit.hu

weboldalra vagy keresse fel ügyfélszolgálatunkat!

Fizetett hirdetés

Tisztelt Ügyfeleink!

Békés karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván
a BMH Nonprofit Kft.!
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